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Om undersökningen

2

 Antal intervjuer 1 023 intervjuer 

 Metod Internetpanel, telefonrekryterad baserat på ett 

slumpmässigt urval

 Målgrupp Allmänheten

 Vägning Resultatet har vägts med avseende på parti, 

kön och ålder

 Period 3 – 10 oktober 2017 
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Förtroende för partier gällande matområdet 

över tid
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Vilket parti har du störst förtroende för när det gäller politik på matområdet?

Bas: Samtliga
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Kvinnor tycker att politiker har ett större ansvar
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Samtliga Man Kvinna

16-39 

år

40-49 

år

50-64 

år 65- år

Hög-

ink.-

tagare

Medel-

ink.-

tagare

Låg-

ink.-

tagare

Har 

barn 

som 

bor 

hemma

Har ej 

barn 

som 

bor 

hemma

Stor-

stads-

områd

en

Övriga 

stads-

områd

en

Övriga 

landet

Mode-

raterna

Social-

demo-

kratern

a

Sverige

demo-

kratern

a

M,L,Kd

,C S,V,Mp

Politiker 28 23 32 29 24 32 23 36 27 24 29 27 27 29 23 25 20 39 24 27

Producenter av mat och 

dryck
24 25 22 18 21 25 32 20 21 34 17 27 29 20 21 22 30 22 22 26

Konsumenter 21 24 17 24 28 18 14 22 23 12 26 18 18 23 21 25 18 16 29 18

Myndigheter 13 10 15 13 10 14 12 8 15 10 11 14 14 10 18 13 16 10 10 14

Dagligvaruhandeln 6 8 3 8 7 4 4 6 6 5 9 5 4 5 12 8 5 3 6 7

Lantbrukare 4 5 3 2 4 3 9 4 4 6 2 5 3 6 3 2 6 7 3 5

Intresseorganisationer 2 2 1 2 1 1 2 3 1 3 2 1 3 1 1 3 2 0 1 1

Vet ej 4 2 5 3 4 2 6 2 3 5 4 4 2 5 3 2 3 2 3 3

Bas: Samtliga, 1 023 intervjuer
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Matförtroendet för C är störst bland 40-49 år
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Man

Kvinna

16-39 år

40-49 år

50-64 år

65-  år

Höginkomsttagare

Medelinkomsttagare

Låginkomsttagare

Har barn som bor hemma

Har ej barn som bor hemma

Storstadsområden

Övriga stadsområden

Övriga landet

Moderaterna Liberalerna Centerpartiet Kristdemokraterna

Miljöpartiet Socialdemokraterna Vänsterpartiet Sverigedemokraterna

Feministiskt initiativ Annat parti Vet ej

Vilket parti har du störst förtroende för när det gäller politik på matområdet?

Bas:  Samtliga, 1 023 intervjuer 


